



PORTARIA Nº 008/2016 – PROEXT

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, usando de suas atribuições estatutárias;

CONSIDERANDO o lapso descritivo da Portaria nº 001/2016;

RESOLVE:

RETIFICAR os termos da Portaria nº 004/2016/PROEXT, datada de 18 de março de 2016, que reconstituiu o Comitê de Extensão do Instituto de Educação, Agricultura e Ambiente – IEAA/Humaitá para o biênio 2015/2017.

Onde se lê: "...ALDACIR ARAÚJO FEITOSA JÚNIOR..."

Leia-se corretamente: "...ADALCIR ARAÚJO FEITOSA JÚNIOR..."

Onde se lê: "...PAULO ROBERTO BELTRAMIN DA FONSECA..."

Leia-se corretamente: "...PAULO ROGÉRIO BELTRAMIN DA FONSECA..."

Dê-se ciência e cumpra-se.

PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, em Manaus, 30 de março de 2016.


LUIZ FREDERICO MENDES DOS REIS ARRUDA

Pró-Reitor de Extensão